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Вчені все більше уваги приділяють вивченню конкурентоспромож-
ності та її складових. Один з таких методів побудований на розрахунку 
індексу глобальної конкурентоспроможності (англ. The Global Competi-
tiveness Index) — який являє собою глобальне дослідження і супрово-
джуючий його рейтинг країн світу за показником економічної 
конкурентоспроможності. 

Розрахований за методикою Всесвітнього економічного форуму 
(ВЕФ), заснованій на комбінації загальнодоступних статистичних да-
них і результатів глобального опитування керівників компаній — ве- 
ликого щорічного дослідження, яке проводиться ВЕФ разом з мережею 
партнерських організацій — провідних дослідницьких інститутів і ор-
ганізацій у країнах, аналізованих у звіті. Дослідження цього показни-
ка проводиться з 2004 року і на сьогодні представляє найповніший 
комплекс показників конкурентоспроможності по різних країнах світу. 

Ранжування областей України за індексом конкурентоспроможності 
та складовою «фактори розвитку та інноваційний потенціал» за 2012 -
2013 роки дозволило зробити наступні висновки. В 2012 році лідерами 
конкурентоспроможності в Україні були Київ, Харківська, Дніпропет-
ровська, Донецька та Київська області. Найменший рейтинг серед регіо-
нів України належить Херсонській, Кіровоградській та Житомирській 
областям 

В 2013 році лідируючі позиції утримали Київ, Харківська область. 
На три позиції піднялася Одеська область, четверте та п'яте місця за-
йняли Донецька та Дніпропетровська області відповідно. Слід відзна-
чити, що показник факторів розвитку та інноваційного потенціалу зро-
сли на 4 пункти. Аутсайдери минулого року зберегли свої позиції. 

Значно піднялися в національному рейтингу АРК (з 19 на 11місце), 
Івано-Франківська область (з 21 на 15) та Хмельницька область (з 22 на 
13). Слід відмітити, що дані області значно піднялися в рейтингу регіо-
нів за такою складовою конкурентоспроможності, як «рівень розвитку 
кластерів». Так АРК додала 1 пункт, Івано-Франківська область 3 пун-
кти, Хмельницька область 4 пункти. 

В рейтингу національної конкурентоспроможності значно втратили 
свої позиції Чернівецька область ( з 16 на 22) та Закарпатська область (з 
17 на 20), одночасно втративши в «рівні розвитку кластерів» 3 позиції 
та 2 відповідно 

За рейтингами, які побудовані на основі індексу глобальної конку-
рентоспроможності за 2012 та 2013 роки Україна знаходиться на стадії 
орієнтації на ефективність, залишилось зробити два кроки до стадії 
орієнтації на інновації. Для досягнення цієї стадії потрібно, щоб були 
добре розвинута група факторів розвитку та інноваційного потенціалу. 
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